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YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

OucumnnuHa MATEMATUKA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHUKaLUI
3aB. kadegpoim " 200 . uMm. npodp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

OK3AMEHALIMIOHHbLIN BUNET Ne 7

3apgaua 1.

MocTponTtb rpadmk pyHKumm f(x).
Hantun akcTpemarnbHble TOUKU U TOYKM nepernoda.
HainTn makcumansHoe 1 MMHUManbHoe 3HaveHus pyHkumm y = f(x) Ha 3agaHHOM npomexyTke [a, b].

dyHKuma f(x) = —% +x2+35x+2

MpomexyTok [-6, 6]

3apgaua 2.

Bblumcnnte onpeaeneHHbIn UHTerpan
1
[,€%% (-5 +5x) dx

3apaua 3.

3apaH rpadvk NOCTYNNEeHNs eHEXHbIX CPeACTB (AeHEXHbIN NOTOK) B 3aBUCUMOCTU OT BPEMEHU
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a Takke BenuumHa 6aHKoBcKoro npoueHTta pasHast 14%.
OnpenennTb 06LLYy0 BENWMYMHY MNOCTYNUBLLMX OEHEXHbIX CPEACTB
N CYMMapHY0 AUCKOHTUPOBAHHYO CTOMMOCTb,

3KBUBANEHTHYIO 3a4aHHOMY AE€HEXXHOMY MOTOKY.
CpaBHUTb 3TV OBE BEMUUUHBLI MeXOy COBOM.

3apaua 4.

M3MeHNTb NOpPSiAKN UHTErPMPOBaHNS B MOBTOPHOM MHTErpane
3 v(y)
Jo dy ([ig) foxy) dx)

rae u(y) = 2L, uv(y) =4 - 2

3apayva 5.

OnpenennTtb CXOANTCS UK pacxoanTcs HeCOOCTBEHHLIN MHTErpan?
OT1BeT obocHoBaTb
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3apgaua 6.

3agaH rpadvk UCXooHOW GOYHKLIMK:

NAWAY
VALY

1. OTMeTUTb Ha 3TOM rpadorke BCe XapaKTepHble TOYKN:
3KCTpeMarsibHble TOYKM N TOYKM nepernba.

2. Mo 3TMM rpadmKoM NOCTPOUTL CXeMaTUyYecky rpadouk nepson NPon3Bo4HON,
YeMy Ha 3TOM rpaduke COOTBETCTBYIOT XapaKTepHble TOYKN?

3. MNocTponTb rpacmk BTOPON NPOn3BOLHON,
YeMy Ha 3TOM rpaduke OTBEYaIOT XapaKTepHble TOYKN?
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3apava 7.

Hantn obnacTtbe cXoaMMOCTU U pagnyc CXOAMMOCTM
CTeneHHoro psaa
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3apauva 8.

MopbiHTerpanbHas dyHkums f(x) aBnaetcs dyHKUMEN YETHON.
M3BecTHO, 4YTO MHTErpan J'_'ff(x) dx paBeH A,

a uHTerpan fo(x) dx paBeH B.

Yemy paBeH nHTerpan fgf(x) dx?




